

## 召会近期大事

一、已过弟兄们释放了汉密尔顿召会新的一年在财务奉献上的目标。服事弟兄们都拼到主的面前，愿意在 2019 年 2 月将银行及个人无息贷款全部还清。目前已收到心愿单 28 份，总额 33 万 2 千，截止 1 月 21 日，实际收到奉献 16 万 3 千。

二、1 月 20 日晚陈焱弟兄的岳母受浸归入主名。

三、1 月 27 日周六在赵儒林弟兄和黄燕婷姊妹家有劳伦斯区服事者交通，六点开始。春节期间 2 月 17 日周六晚劳伦斯区会有一次相调爱宴，细节再具体通知，请为此祷告。

四、2 月 12 日至 18 日新泽西众召会有 61 位圣徒，其中汉密尔顿召会有 16 位，前往台湾参加 2018 新春国际华语特会，请为这样的出行能把基督身体的丰富带回到我们当地召会祷告。

五、4 月 13 日至 15 日在安那翰举行春季长老负责弟兄训练，报名事宜请联系蔡福建弟兄。

## 召会追求进度

一、圣经主题：启示录第二十章

二、生命读经：56-57 篇

三、晨兴圣言：秋季长老训练第八篇

## 职事信息选读

本周我们来研读启示录第二十章。

### 一、撒旦受监禁

在一至三节，我们看见撒旦受监禁。敌基督失败后，撒旦就被捆绑监禁，使背叛的地得以清理，基督的国可以来临。撒旦要被捆绑，扔在无底坑里，这无底坑是在地心里。撒旦要在那里受监禁一千年，此后“必须暂时释放他。”主耶稣要将敌基督和假申言者直接扔在火湖里，因为主不再使用他们了。然而，甚至在哈米吉顿战争以后，撒旦对主多少仍有些用处。在哈米吉顿战争之后，主要在耶路撒冷建立祂荣耀的宝座，并且要将还在地上的万民聚集在祂面前，然后祂要对他们执行审判。我们已经指出，这将是基督对活人的审判，是照着天使在天空所传永远的福音执行的。“山羊”要进入为魔鬼和他的使者所豫备的永火里，“绵羊”要进入千年国里作国民。这些“绵羊”虽然会得复兴，却不会得重生，在他们里面仍然会有背叛的天性，所以在一千年之后，他们需要进一步的受试验。因为主要用撒旦试验他们，所以在千年国开始的时候，主不会将撒旦扔在火湖里，乃将他囚在无底坑里一千年。那一千年结束了，主要把撒旦从无底坑里释放出来，用他试验千年国时在地上的国民。

## 二、千年国里的三班人民

我们来仔细看看千年国期间的景象。在千年国里主要将有三班人。第一班是得胜的圣徒，包括新旧约中得胜的圣徒。这些得胜的圣徒要与基督一同作王。第二班人，乃是蒙保全正确的犹太人，他们要在主回来时得救。照着撒迦利亚十二章十至十四节，这些犹太人必仰望他们所扎的那位，然后他们要悔改。这些就是三分之一要经过火受熬炼的犹太人。这些得救的犹太人要进入千年国作祭司，教导万民寻求神，认识神。那时以赛亚二章二至三节就应验了。千年国里的第三班人，就是马太二十五章的“绵羊。”我们已经看见，这些绵羊要迁到千年国里，成为那里的国民。千年国期间在地上会有耶稣这大卫的后裔，要作王管理犹太人，并且藉着犹太人管理万国。祂要在大卫的宝座上，藉着犹太人而作王管理万国。这就是人子的国和弥赛亚国，也是行传十五章十六节所说大卫的帐幕。启示录二十章四节说，“我又看见几个宝座和坐在上面的，有审判的权柄赐给他们。”这里的“他们”指得胜者。这时，他们已坐在宝座上，有审判的权柄赐给他们。四节又说，“我又看见那些为耶稣的见证、并为神的话被斩者，以及那些没有拜过兽与兽像，额上和手上也没有受过它印记之人的魂，他们都活了，与基督一同作王一千年。”那些“为耶稣的见证、并为神的话被斩者，”乃是召会历代的殉道者，如六章九节所说的。无疑的，彼得、保罗、雅各、司提反以及许多世纪以来被杀的人都包括在内。这些为耶稣的见证、并为神的话殉道的圣徒，要复活与基督一同作王。愿我们都成为千年国里的第一班子民。

### 三、头一次复活

二十章六节说到“头一次复活。”什么是头一次复活呢？在希腊文里，“头一次”和路加十五章二十二节的“上好”同字。在路加福音，父亲因着浪子回家而说，“把那上好的袍子拿出来给他穿。”所以，六节的头一次复活实际上可译为“上好的复活。”得胜者要享受这复活。头一次复活也是特殊的复活，就是使徒保罗所追求杰出的复活。意思就是这复活和一般的复活不同，乃是有尊荣的复活，好比有尊荣的毕业一样。头一次复活也是赏赐的复活。路加十四章十三、十四节说，“你就有福了，因为他们没有可报答你的；在义人复活的时候，你要得着报答。”这复活乃是带着赏赐的复活。六节说，“在头一次复活有分的有福了，圣别了。”这必是最高福分 - 承受在地上显出的国，甚至在这国中为王。

#### 四、第二次的死

与头一次复活有关的一件事情就是第二次的死。二十章六节说

“第二次的死在他们身上没有权柄。”这很难领会。到底什么是第二次的死？为什么第二次的死在头一次复活的人身上没有权柄？在复活之前的死是第一次的死，在复活之后的死是第二次的死。第二次的死，就是火湖，是指复活之后的死。第一次的死是灵与魂离开身体，身体被埋葬了，灵与魂到了阴间 - 信徒的灵与魂到了阴间里得到安慰的部分，不信之人的灵与魂到了受痛苦的部分。主耶稣要断定，在死人中间，谁要在千年国之前复活，谁要留在坟墓里一千年，在千年国之后复活。不信之人复活以后，要在白色大宝座前受审判。已死的不信之人要被扔在火湖，就是第二次的死里。这就是说，甚至在他们复活之后，仍要受第二次的死。不要相信不正确的教训说，你若在血里被洗净，且由那灵重生，一切就都好了。你虽然永远得救了，你仍需要长大、成熟、并得成全，好与基督一同作王。你若不成熟，就要受亏损。你若在复活之前受亏损，你的亏损将属于第一次的死；你若在复活之后受亏损，你的亏损将与第二次的死有关。你虽是复活的信徒，却仍在第二次死的权下，属于第二次死的事物会搅扰你。这是纯正、光照人且严肃的真理。哦，我们都需要蒙光照、清明并认真！六节也说，得胜者“要作神和基督的祭司，并要与基督一同作王一千年。”在千年国里，得胜者一面要作祭司，亲近神和基督；一面又要作君王，与基督一同作王辖管列国。

#### 六、千年国末了人类末次的背叛

二十章七节说，“那一千年完了，撒但必从监牢里被释放。”无底坑是魔鬼暂时的监牢。我们已经看见，过了一千年，他要从其中被释放出来，作神最后一次试验人的工具。八节说，撒但“要出来迷惑地上四方的列国，就是歌革和玛各，叫他们聚集争战，他们的数目多如海沙。”列国要上来“遍满了全地，”并且“围住圣徒的营，与蒙爱的城。”这里我们看见，撒但要迷惑列国背叛神。在喜乐的一千年之后，列国中竟有这么多人背叛神，并与神争战，真令人难以置信；然而事实确实要如此。这次战争是地上最后一次战争，是人类末次的背叛。人类虽然得着恢复一千年，背叛的天性仍旧存在。这背叛的天性要因撒但末次的煽动暴露出来，也要藉着主对人类最终的审判得以除净。十节说，“那迷惑他们的魔鬼，被扔在硫磺火湖里，也就是兽和假申言者所在的地方；他们必昼夜受痛苦，直到永永远远。”火湖是为魔鬼和他的使者预备的。兽和假申言者并马太二十五章三十二至三十三节、四十一节的山羊，要比魔鬼早一千年被扔在火湖里；一千年以后，魔鬼也要被扔在火湖里。在千年国以后，人类背叛的天性要完全得以除净，撒但要被扔在火湖里。

#### 七、白色大宝座前的审判

二十章十一节说，“我又看见一个白色的大宝座和那坐在上面的，从祂面前天地都逃遁，再无可见之处了。”白色在这里表征公义，指明主审判的大宝座是公义的。基督就是坐在白色大宝座上的那一位。十一节的“祂”必是主耶稣。父神已将审判的事全交与子，并且设立祂作审判活人死人的那一位。十一节说，天地都从坐在宝座上的那一位面前逃遁，再无可见之处了。旧天旧地要改变，旧天要过去，旧天的元素要被烧化，旧地也要被烧尽了。

二十章十二节说，“我又看见死了的，无论大小，都站在宝座前。案卷展开了，并且另有一卷展开，就是生命册。死了的都凭着这些案卷所记载的，照他们所行的受审判。”这里的“站”指明死了的人已经复活。这是指千年国以后不信者的复活，就是审判的复活。

二十章十三节说，“海交出其中的死者。”那些溺毙海中的不信者，既包含在阴间的死人中，这里海所交出的死者，就不包括不信的人类；这些死者可能是亚当以前的时代中，那些活类的灵。十四节说，“死亡和阴间也被扔在火湖里，这火湖就是第二次的死。”火湖是整个宇宙的垃圾箱；一切消极的事物，包括死亡和阴间，都要被扔在其中。死亡是主最后所要毁灭的仇敌。

二十章十五节说，“无论谁在生命册上不见是记着的，就被扔在火湖里。”那些灭亡的不信者，虽是照着记载他们所行的案卷受审判，却要照着生命册被扔在火湖里。这指明他们虽因恶行被主定罪，却因不信，名字没有记在生命册上而灭亡。不相信主耶稣，乃是惟一使人灭亡的罪。火湖原是为魔鬼和他的使者预备的。不信的人既然跟随魔鬼，就要有分于魔鬼的审判，并同受魔鬼下火湖的永远痛苦。鬼既也跟随魔鬼，就也要遭到同样的定命。

#### 思考问题：

- 一、撒但是否清楚自己的结局？
- 二、为什么启示录二十章基本没有怎么记载千年国期间的的事情
- 三、为什么千年国末了人类还会有一次如此大的背叛？
- 四、如果一个人一生没有机会听到过福音，但是一生恒心向善他会有怎样的结局？